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                                                          Puente Alto, martes 10 de marzo 2020
Estimados apoderados:
Junto con saludar y dar la bienvenida al año escolar 2020, me dirijo a ustedes para presentar las metas propuestas para el nivel inicial, las cuales son:
1.- Aprender y practicar la lectura musical, a fin de que los estudiantes más pequeños  puedan decodificar  y componer sus propias melodías o reproducirlas vocal e instrumentalmente.
2.- Por medio de la lectura musical, desarrollar habilidades neuronales esenciales que permitirán avances significativos en el área matemática, lenguaje y mejores  conexiones emocionales y disciplina.
3.- Generar repertorio que permita a los más pequeños mostrar sus avances ante la comunidad educativa del colegio.

Estos objetivos, serán trabajados mediante la Numerofonía de Aschero, sistema creado para facilitar la comprensión de los símbolos musicales que  permiten graficar la música, este sistema involucra  colores, formas y números, que hace sea más amigable e intuitivo para trabajar con los estudiantes desde los tres años en adelante, por otra parte permite ligar los contenidos musicales con la creación artística mediante materiales como plasticina, goma eva,  entre otros, así como también se puede relacionar con los  objetos coloridos del medio  ambiente, o los objetos que  pueden encontrar en su entorno como las flores, los autos etc..  Finalmente permite diversificar las formas de escritura musical y estimular su creatividad.
En cuanto a los materiales utilizados para la asignatura, aclaro que se mantendrán los instrumentos pedidos en la lista de útiles, sin embargo se avisará oportunamente cuando comiencen a traerlos, además de eso se pedirán algunos materiales según cada curso, que paso a detallar.

Pre kínder  y kínder 
(Metalófono solicitado en la lista de útiles. (en lo posible, evitar los metalófono de colores, ya que posteriormente  pintaremos cada placa con los colores de la numerofonía)

( Una carpeta roja con acloclip (por favor entregar próximo lunes 16)   para archivar los trabajos creados clase a clase, a fin de evaluar  sus  avances y creaciones musicales.

Ante cualquier duda sobre especificaciones técnicas sobre los instrumentos o el sistema utilizado, comunicarse al correo profesora.francisca.donoso@colegiomontedeasis.cl 

Se despide cordialmente.

Francisca Donoso T. 
Profesora de música, nivel  inicial

